

16 января 2014 для клиентов Центра реабилитации «Парус надежды» был показан спектакль «Морозко», организованный творческим коллективом православного семейного центра «Колосок» при храме Святой равноапостольной Марии Магдалины.

Сказка о юной девушке Настеньке, которая, несмотря на все жизненные невзгоды, смогла сохранить чистое доброе сердце и любовь ко всему живущему, никого не оставила равнодушным. Она напомнила об истинных человеческих добродетелях и о том, что в любой самой трудной жизненной ситуации не стоит отчаиваться и терять веру.

По окончании спектакля в подарок Центру были преподнесены православные книги и фильмы, которые займут достойное место в местной библиотеке.



